

НУЖНЫЕ ВСТРЕЧИ

Орлова Тамара Яковлевна в нашем районе пользуется заслуженной известностью. Похвальная оценка ее работы, как председателя Каширского отделения Всероссийского общества слепых, постоянно звучит в выступлениях Главы района Дмитрия Боброва на ежегодном Международном Дне слепых. Она мыслящий, энергичный человек, дарящий свою энергетику незрячим землякам. Каждая встреча членов общества слепых для нее всегда праздник, и она старается чем-то удивить, порадовать их. По ее просьбе председатель литобъединения "Зодиак" Андрей Тернов помог ей организовать в день Ильи Пророка замечательное торжество в детской библиотеке Каширы-2.

Во вступительном слове Андрей Тернов отметил, что у незрячих людей - свое, внутреннее видение, они меньше видят грязи мира. Он читает потрясающее стихотворение Василия Федорова "Слепой": "...Его толкнут, пройдут вперед, и тотчас, торопясь вмешаться, какой-то зрячий призовет быть чуткими, и не толкаться. Но слышу голос я его, негромкий в человеческом гуде, Толкайтесь...Это ничего... Я буду знать, что рядом - люди!". Андрей предлагает председателю литобъединения Орловой Т.Я. представить свое творчество, ведь она пишет стихи.

Тамара Яковлевна рассказывает о своей организации, которая была основана более 25 лет назад. Деятельность общества освещается в СМИ. Незрячие живут своей нелегкой жизнью, и находят свои радости в выступлениях на сцене, в соревнованиях по шашкам и других. Стелет на безразличие работников пассажирского автотранспорта, которые, несмотря на неоднократные просьбы слепых, не объявляют в автобусах об остановках. Радует тем людям, которые отзываются на просьбы о помощи.

Ведущий говорит, что преклоняется перед жизненным подвигом людей с ограниченными возможностями здоровья. И как бы в продолжение его выступления звучит песня "Мы вместе", исполняемая Валерией Петровой. Одаренная певица, скрипачка, а теперь уже и поэтесса - Валерия, вызывает восхищение. Присутствуя на заседании литобъединения, я прослушала ее стихотворение о Кашире, и была удивлена многогранностью способностей этой девочки.



Его жизнь отражена в его произведениях. Добровольцем ушел на фронт. Был ранен и потерял зрение. Рухнула жизнь... "Я так хочу стихи писать, чтоб каждой строчкой двигать жизнь вперед. Такая песня будет побеждать, такую песню примет мой народ". Он нашел себя, и россияне благодарны ему за его творчество. В исполнении Андрея и Татьяны Кошелевой знакомые стихи Э.Асадова звучали по-новому. Звучит в исполнении Андрея Тернова композиция Элвиса Пресли. Андрей говорит о творчестве глухого поэта Ивана

Исаева, сравнивая его поэзию с И.Рубцовым. Вера Иванова Панова прочла стихи Александра Пушкина и Сергея Есенина. На сцену попросился малыш Денис Сергеевич, который замечательно прочел стихотворение. Затем целую серию авторских стихов прочла Тамара Яковлевна Орлова. Анна Попова дебютировала с песней "А знаешь, все еще будет!" Очень симпатичное исполнение. Несколько своих сочинений прочла Галина Абакумова. Звучат стихи Е.Праноршиковой "Пойду сходу за счастьем на базар" и о себе. Соколова Галина Петровна

Андрей продолжает встречу, сообщая, что десятая часть жителей планеты - инвалиды, среди которых есть гении, талантливейшие люди разных эпох, для которых недуг не стал препятствием. Гомер, Ванга. Он говорит о Рэе Чарльзе - слепом, известном исполнителе джаза, который считал, что "лучше быть слепым - легче видеть жизнь в розовом цвете": о Андрея Боччелли - слепом, исполнителе классической и поп-музыки, оперном певце. Андрей исполняет композицию на английском языке. Затем продолжает рассказ о поэте 60-х - Эдуарде Асадове. Всесоюзная слава сопровождала его творчество. Сборники его стихов моментально разбирались многотысячными поклонниками.

говорит, что в 12 лет попробовала свои силы в поэзии. Смерть матери потрясла ее, и она стихами описала это состояние. В 1983 году сына забрали в армию, пришло письмо из Самарканда: "Я хочу домой", душа отозвалась на это письмо поэтическим всплеском, а в 1991 сын вернулся домой инвалидом. Она вспоминает свою работу в пожарной охране диспетчером, эта деятельность также оставила свой след в ее творчестве: она пишет стихи о нелегкой службе пожарных. Целая обшая тетрадь - это веки ее жизни, поэтическое видение своей судьбы. А Андрей Тернов исполняет песню из репертуара Муслима Магомаева. Сергей Назимов замечательно исполняет песню "Вот так и живем", песня любима, зрители подпевают исполнителю. С юмором прозвучали две басни Михаила Рудакова. Мария Строчва читает свои замечательные стихи, адресуя любимому писателю М.Булгакову. В ее стихах отшпиговывается и оттачивается каждая строка. Анна Попова цепляет зрителей своими замечательно прочитанными сочинениями. Андрею повезло, что у него такая замечательная помощница, теплый человек рядом. В заключение, по просьбе зрителей, Андрей исполнил народную песню "Улица". Помимо поэтических способностей, у Андрея прекрасный голос и есть актерский шарм, который ярко выражен именно в этой песне. Вечер был замечательный, люди получили положительные эмоции, а поэты отдали сполна свое вдохновение, за что им огромная благодарность от множества зрителей, ведь помимо незрячих, во встрече приняли участие пенсионеры ветеранской организации Каширы-2 и пожарной охраны.

